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         Поштовани, 
 
         И поред договорених, а у Протоколу, сем осталих, утврђених, права на 
побољшање материјалног положаја запослених у просвети (и у другим јавним 
службама), у оквиру „додатних 10 милијарди динара“ од којих би се „на име 
корекције зарада запослених који се финансирају из Буџета РС“ запосленима у 
јавном сектору у јулу и октобру исплатиле две додатне повишице (мимо оних 
утврђених Законом о буџету) од по 3% и 2% и на који би се начин плате 
запослених у просвети и другим јавним службма кумулативно увећале (са 
последњом повишицом) за минимално 13,6%, Влада је попустила пред притиском 
ММФ-а и као што су јуче саопштили министарка финансија, г-ђа Драгутиновић и 
шеф мисије ММФ-а, г-дин Јегер, од ових ванредних повишица, како ствари стоје, 
и поред Протокола, неће бити ништа. Наиме, у свом обраћању јавности, г-дин 
Јегер је изјавио „да ће повећање зарада зависити од тога да ли ће буџетски 
приходи бити већи од пројектованих, а сва повећања мораће бити једнократна, 
што значи да се њихов ефекат неће пренети на буџет за 2012. годину“, при чему је 
подржао оквирну цифру од 10 милијарди, али и  припретио да уколико ови 
принципи буду прекршени ММФ ће преиспитати своју помоћ буџету Србије, док је 
„државна ризничарка“ изјавила да је „најкритичнија тачка успешно завршених 
преговора са ММФ“ – платформа Владе у преговорима са синдикатима окончана 
на начин супротан договору са синдикатима, и наравно, слову Протокола, те да 
неће бити повишица, односно корекције зарада запослених, већ једнократне(их) 
помоћи за јавне посленике, пошто „нови аранжман са ММФ-ом зависи најпре од 
тога да ли ће Србија испунити оно што је обећала ММФ-у. 
         На тај начин је, у уторак увече, 22.02. министарка финансија демантовала 
последње изјаве министра просвете, који је још у суботу тврдио, путем јавног 
сервиса, да је „Влада са синдикатима потписала Протокол који се показао као 
добар“ и да је „Влада Србије потврдила своје гаранције за повећање плата у 
просвети“, те да ће „о свим осталим питањима (сем плата) преговарати са 

БЕОГРАД, Дечанска 14/5; тел/факс: 011/3236-259, 025/420-093 
Е-mail: sob@beograd.com, sindiso@sbb.rs  



репрезентативним синдикатима, када буду на дневном реду“. Једини који је тог 
викенда био опрезан, или је можда и знао за коначан резултат нагодбе са ММФ-
ом, био је мр Богдан Поповић, специјални саветник министарке финансија, који је 
том приликом рекао да је ММФ у суштини прихватио пројекцију о укупној цифри 
која ће бити расположива за јавни сектор и пензионере, као и да је једино остало 
отворено питање структуре исплате, те да ММФ инсистира да то не буде кроз 
зараде и да се не пренесе на 2012. годину. 
         На овај начин, сем неозбиљних синдиката који су прихватили Протокол, па 
потом и повукли потпис са Протокола, добили смо и неозбиљне министре који су у 
само три дана саопштавали потпуно дијаметралне ставове од оних да је Протокол 
обавеза Владе до последњих, да од тога нема ништа. Стога би било беспредметно 
тражити смену министара просвете и финансија, који су на овај начин обманули 
јавност и просветаре, већ ћемо их само подсетити на институцију оставке, и то 
безусловне, као моралног чина и последицу за олако изречене јавне речи и 
непоштовање докумената потписаних у име Владе Републике Србије.  
         О овим последњим потезима министарке финансија и Владе Републике 
Србије ће у наредним данима расправљати органи Синдиката који ће донети 
одлуке шта чинити даље. Једно је јасно – сем незабележеног поступка повлачења 
потписа са Протокола од стране једног синдиката, десило се да су Протокол 
погазили један, или можда оба, министра потписника. Стога, због правилног 
информисања јавности, захтевамо да и министар просвете и министарка 
финансија изађу у јавност и децидно се одреде да ли је Протокол, закључен 
04.02.2011.г., и даље важећи за Владу Републике Србије у чије име су га и 
потписали, или ће Влада поступати по ономе што су јуче саопштили шеф мисије 
ММФ-а и министарка Драгутиновић након преговора са ММФ-ом, који су, по 
њима, били успешни. Очигледно за Владу, која ће имати неку резервну парицу за 
своје (не)одговорно буџетирање и неуспешни по оне који су очекивали повишице, 
бар оне у домену реалног. За оне који су очекивали повишицу од 20%, 30%, па чак 
и 40%, јасно је да то нису били достижни циљеви и да им је на уму било нешто 
друго, а не поправљање материјалног положаја, већ предуго, замрзнутих јавних 
посленика. 
 
         С поштовањем, 
 
 
Београд, 23.02.2011.год.                                  проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
                                                                                  ген. секретар СрпС   
 


